



തൃശ്ശൂർ എഴുത്തച്ഛൻ മലയാളസർവ്വകലാശാല

വാക്കാട് പോസ്റ്റ്, മലപ്പുറം - 676 502. ഫോൺ: 0494 2631230

നമ്പർ-1793/B-2/2024/അഡ്മിൻ

തീയതി : 16 -05-2024

അറിയിപ്പ് -4/2024

അസിസ്റ്റന്റ്, കമ്പ്യൂട്ടർ അസിസ്റ്റന്റ് ഗ്രേഡ് -2 എന്നീ തസ്തികകളിലേക്ക് അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു കൊണ്ട് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരുന്ന അറിയിപ്പ് -3/2024 റദ്ദ് ചെയ്തുകൊണ്ട് അറിയിപ്പ് - 4/2024 പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നു. **മുൻ അറിയിപ്പ് പ്രകാരം അപേക്ഷിച്ചിട്ടുള്ളവർ പുതുതായി വീണ്ടും അപേക്ഷിക്കേണ്ടതില്ല.**

തൃശ്ശൂർ എഴുത്തച്ഛൻ മലയാളസർവ്വകലാശാലയിലെ താഴെ പറയുന്ന തസ്തികകളിലേക്ക് ആവശ്യാനുസരണം താൽക്കാലിക നിയമനം നടത്തുന്നതിനായുള്ള പട്ടിക തയ്യാറാക്കുന്നതിനായി അപേക്ഷകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു.

അസിസ്റ്റന്റ്	യോഗ്യത	കേരളത്തിലെ ഏതെങ്കിലും ഒരു സർവകലാശാല അംഗീകരിച്ചിട്ടുള്ള ബിരുദം. കമ്പ്യൂട്ടർ പരിജ്ഞാനം അഭിലഷണീയം
	പ്രായ പരിധി	01-01-2024 ന് 35 വയസ്സ് കവിയാരുത്
	വേതന നിരക്ക്	പ്രതി ദിനം 1,075 /- രൂപ (പരമാവധി - 25 ,000 രൂപ ഒരു മാസം)
കമ്പ്യൂട്ടർ അസിസ്റ്റന്റ് ഗ്രേഡ് II	യോഗ്യത	എസ് എസ് എൽ സി അഥവാ തത്തുല്യ യോഗ്യത, ടൈപ്പിസ്റ്റിയിൽ (മലയാളം) ഹയർ ഗ്രേഡ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് + വേർഡ് പ്രോസസ്സിങ്ങിലുള്ള സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അഥവാ തത്തുല്യ യോഗ്യത ഡിഗ്രി/പി ജി ബിരുദധാരികൾക്ക് മുൻഗണന അല്ലെങ്കിൽ എസ് എസ് എൽ സി അഥവാ തത്തുല്യ യോഗ്യത + മലയാളം, ഇംഗ്ലീഷ് ഡി ടി പി, ഡിസൈനിങ് എന്നിവയിൽ ഉള്ള യോഗ്യതയും പ്രസ്തുത ജോലിയിലുള്ള പ്രാവീണ്യവും. ഡിഗ്രി/പി ജി ബിരുദധാരികൾക്ക് മുൻഗണന
	പ്രായ പരിധി	01-01-2024 ന് 36 വയസ്സ് കവിയാരുത്
	വേതന നിരക്ക്	പ്രതി ദിനം 765 /- രൂപ (പരമാവധി - 20,655 രൂപ ഒരു മാസം)

- പട്ടികജാതി / പട്ടികവർഗ്ഗം /ഒ.ബി.സി വിഭാഗങ്ങൾക്ക് നിയമാനുസൃത ഇളവിന് അർഹതയുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്
- അർഹരായ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ ഇതോടൊപ്പം ചേർത്തിരിക്കുന്ന മാതൃകയിൽ തയ്യാറാക്കിയ അപേക്ഷ, **സ്വയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെ പകർപ്പുകളോടെ** അയക്കേണ്ടതാണ്.
- നിയമനം സംവരണക്രമം പാലിച്ചുകൊണ്ടായിരിക്കും. സംവരണവിഭാഗത്തിലേക്ക് പരിഗണിക്കപ്പെടണമെങ്കിൽ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ നിർബന്ധമായും ബന്ധപ്പെട്ട റവന്യൂ അധികാരികളിൽ നിന്നുള്ള നോൺ ക്രിമിലെയർ/ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്.
- അപേക്ഷകരുടെ യോഗ്യതകൾ കേരളത്തിലെ ഏതെങ്കിലും സർവ്വകലാശാലയോ പി എസ് സി യോ അംഗീകരിച്ചതായിരിക്കണം. കേരളത്തിനു പുറത്തുള്ള സർവകലാശാലകളിൽ നിന്നും യോഗ്യത നേടിയിട്ടുള്ളവർ കേരളത്തിലെ ഏതെങ്കിലും സർവകലാശാലയിൽ നിന്നുള്ള തുല്യതാ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്.

- നിയമന പ്രക്രിയയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ആശയവിനിമയങ്ങൾ പൂർണ്ണമായും ഇമെയിൽ വഴിയായിരിക്കുമെന്നതിനാൽ ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ യഥാസമയങ്ങളിൽ അവരവരുടെ മെയിൽ പരിശോധിക്കേണ്ടതാണ്.
- രണ്ടു തസ്തികകളിലേക്കും അപേക്ഷിക്കുന്നവർ ഓരോ തസ്തികകളിലേക്കും പ്രത്യേകം അപേക്ഷ നൽകേണ്ടതാണ്. അപേക്ഷ അയക്കുന്ന കവറിനു പുറത്ത് "----- തസ്തികയിലേക്കുള്ള അപേക്ഷ" എന്ന് പ്രത്യേകം എഴുതേണ്ടതാണ്.

അപേക്ഷകൾ അയക്കേണ്ട വിലാസം	രജിസ്ട്രാർ, തുഞ്ചത്ത് എഴുത്തച്ഛൻ മലയാളസർവ്വകലാശാല, വാക്കാട് പോസ്റ്റ്, മലപ്പുറം - 676 502
പൂരിപ്പിച്ച അപേക്ഷകൾ ലഭിക്കേണ്ട അവസാന തീയതി	27 -05-2024

ഒപ്പ്
പ്രൊഫ. (ഡോ) കെ എം ഭരതൻ
രജിസ്ട്രാർ ഇൻ ചാർജ്

പകർപ്പ് - പി ആർ ഒ (പത്ര പ്രസിദ്ധീകരണത്തിലേക്കായി)

----- തസ്തികയിലേക്കുള്ള അപേക്ഷ

ഉദ്യോഗാർത്ഥിയുടെ പേര്							
ലിംഗം	ആൺ		പെണ്ണ്		ട്രാൻസ്ജൻഡർ		
വിലാസം (പിൻ സാഹിതം)							
ആധാർ കാർഡ് നമ്പർ							
ഫോൺ നമ്പർ			ഇമെയിൽ				
ജനനത്തീയതി			മതം		ജാതി		
വിഭാഗം	പൊതു	ഭിന്നശേഷി	മറ്റു സംവരണവിഭാഗം		എസ്സി / എസ് ടി		ഇ ഡബ്ല്യു എസ്
തസ്തികയ്ക്ക് ആവശ്യമായ വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യതകൾ							
ടൈപ്പ്റൈറ്റിങ്ങ്, വേർഡ് പ്രോസസ്സിങ്ങ് യോഗ്യതകൾ / മലയാളം, ഇംഗ്ലീഷ് ഡി ടി പി, ഡിസൈനിങ്ങ് എന്നിവയിൽ ഉള്ള യോഗ്യതകൾ (കമ്പ്യൂട്ടർ അസിസ്റ്റന്റ് തസ്തികയ്ക്ക്)							
അധിക വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യതകൾ							
പ്രവൃത്തിപരിചയം/ മറ്റ് യോഗ്യതകൾ							
മറ്റ് പ്രസക്ത വിവരങ്ങൾ							

സ്ഥലം :
തിയ്യതി :

ഒപ്പ് :
പേര് :